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Moja Erasmus + izkušnja je bila študijska izmenjava v Lizbono. Za odločitev študijske izmenjave na 

Portugalskem je pretehtalo vreme, hrana, kultura in relativno podoben študijski proces, kakor na domači 

univerzi. Na izmenjavo sem odšla v obdobju zimskega semestra, ki pa se na Portugalske začne nekoliko 

prej kakor doma, in sicer nekje sredi septembra.  

Pred samim prihodom v Lizbono sem bila izredno skeptična in rahlo 

prestrašena, seveda, saj si s tremi polnimi kovčki osebnih stvari v tuji, 

tebi neznani državi prepuščen »sam sebi«. Vendar temu ni tako. S 

pomočjo Erasmus koordinatorjev, tako doma, kakor tudi na gostujoči 

univerzi je celoten proces voden in veliko lažji.  

Sprva je bil obvezen obisk in vpis na gostujoči fakulteti, kjer so me 

prijazno sprejeli in mi podali pomembne podatke, kako se vpisati v 

njihov sistem, podoben domačemu visu - fenix, kako in kdaj bodo 

okvirno potekala predavanja, kje in kako si lahko uredim študentsko 

izkaznico, kako si urediti karto za javni promet, itd. 

Kmalu zatem je bil uraden sprejem vseh Erasmus študentov, kjer smo se 

spoznali in začeli navezovati stike. Sčasoma smo izvedeli okvirni urnik, 

kjer smo lahko prvi mesec, torej polovico septembra in oktobra 

obiskovali vsa predavanja in se nato odločili za predavanja na katera se 

bomo vpisali in jih obiskovali. Na žalost naš sistem (OLA – online learning  
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agreement) ne omogoča takšnega premišljanja, namreč treba je vnaprej določiti kateri predmeti so 

primerljivi s predmeti na domači univerzi. Po »preizkusnem času« smo se morali na določen datum vpisati 

v želene predmete, nekateri imajo omejitev mest, zato smo se za mesta kar grebli. 

 

Sam študijski proces je zelo dober, profesorji govorijo odlično angleščino in zato so bila predavanja 

razumljiva in izredno zanimiva. Pri večini premetov je bilo potrebno sprotno delo (seminarske naloge, 

pregled direktiv, odločitev sodb, priprava primerov in celo priprava in izpeljava moot courta), drugače pa 

smo skozi celoten semester oblikovali zaključne naloge, katere smo morali oddati približno do sredine 

decembra, pri nekaterih predmetih pa je bilo potrebno opraviti izpite.  

Kar se tiče samega študijskega procesa ni bilo večjih posebnosti, je pa izredno zanimiv občutek 

pripadnosti, namreč Faculdade de Direito (Pravna fakulteta), Universidade de Lisboa je lociran na 

kampusu, kjer se nahaja 18 univerz in je praktično majhno mestece zase, kjer se v večini gibajo samo 

študenti.  

Seveda pa Erasmus izkušnja ne bi bila prava izkušnja, če ob študiju ne 

bi obiskovali tudi obštudijskih dejavnosti oz. rečeno drugače 

spoznavali mesto, državo, kulturo, ljudi… Seveda sem, kot vsak 

Erasmus študent na izmenjavi, tudi sama spoznavala kotičke, bare, 

prireditve, klube in zabave, ki jih v živahnem mestu, kot je Lizbona 

nikoli ne primanjkuje.  

Menim, da je lepota izmenjave ta, da v relativno kratkem času spoznaš 

ljudi s katerimi stkeš prijateljske vezi, ljudi, ki ti za obdobje izmenjave 

predstavljajo tvojo družino, ljudi, s katerimi preživljaš svoje proste 

vikende, ljudi, s katerimi se po predavanjih odpraviš na 30 min 

oddaljeno plažo, ljudi, ki jih po zaključeni izmenjavi lahko označiš za 

svoje prijatelje.  

Kakor vsak študent, ki je odšel na študijsko izmenjavo se tudi jaz 

priključujem mnenju večine. Če bi vedela, kar vem sedaj, bi se za 

izmenjavo odločila že mnogo prej. Študijska izmenjava v Lizbono me 

je preoblikovala in ostaja ena boljših odločitev.  
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POGLED NA ALFAMO (najstarejši del 
Lizbone) IZ RAZGLEDNE TOČKE SVETE 
LUCIJE 


